

Інформаційні
матеріали щодо забезпечення осіб
допоміжними засобами реабілітації

У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації в Україні постійно зростає кількість осіб з інвалідністю, насамперед осіб зі складними порушеннями функціонування (множинними ампутаціями кінцівок, спинальними травмами,
черепно-мозковими травмами). Для відновлення функціонування та ефективної
реабілітації такі особи потребують допоміжних засобів реабілітації (далі – засоби реабілітації). Держава безоплатно забезпечує таких осіб засобами реабілітації через Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю. Звертаємо увагу, що Міністерство соціальної політики постійно вдосконалює державну програму забезпечення засобами реабілітації, щоб зробити процес забезпечення максимально простим і доступним для людини. При цьому значна частина осіб, які мають право на забезпечення засобами реабілітації, не звертається за ними.
З метою популяризації державної програми забезпечення допоміжними засобами реабілітації надсилаємо інформаційні матеріали і просимо розмістити їх у закладах соціальної сфери, центрах надання адміністративних послуг, закладах охорони здоров’я та інших громадських місцях. Інформаційні матеріали та макети для друку доступні за посиланням:
https://docs.google.com/document/d/1uunGncoMqro0WBt_nAkRbJbCwjaqfKvXhZ
otP57aQL0/edit?usp=sharing
Додатково повідомляємо, що інформацію, в тому числі статистичну, щодо виконання державної програми забезпечення засобами реабілітації, яка може бути корисною для формування матеріалів під час комунікації у соціальних мережах, у коментарях для медіа та інших публічних комунікаціях, розміщено за посиланням:  
https://docs.google.com/document/d/1eI9IhClUAJb1fvRdFgjW86ClT2tBkkeoBvpSbKPNNw4/edit?tab=t.0

